



Дорогие читатели, за последние несколько лет и до сегодняшнего дня в моей жизни произошли некоторые события на тонком плане, о которых и будет сегодняшняя статья. Те из читателей, кто занимается в школе Санат Кумары и других школах по саморазвитию в свет, возможно, прочитав эту статью, вспомнят какие-то сообщения, видения, сны и медитации, которые слегка позабылись. Рассказав о себе, я делюсь нашей коллективной мудростью из того плана, на котором мы коллективно учимся и развиваемся.

Спасибо Наталье Котельниковой за тренировку в умении делиться знаниями, и спасибо

Отцу Небесному за диктовку этой статьи.

ВСТУПЛЕНИЕ

Возможности “человеческого” ¹ духа не превосходят возможности вселенской души, или того уровня, на котором все дети божьи помнят о своем взаимно-созданном коллективном сверх-любящим и очень взаимно-помогающим друг другу едином и осознанном существе (или высшей сущности). И поскольку большинство из нас в состоянии бодрствования не осознают существования такого уровня, на котором нет противостояния, поэтому нам помогают и напоминают об этом наши учителя.

По словам Конкордии Антаровой, учитель Эль Мория сказал о правиле ученика “не отрицай”, но и в англоязычных ченнелингах этот же учитель говорил “не сомневайся ... все и всё - это твоя ответственность”. И те из нас, кто имеет дисциплину хотя бы слушать учителей или записывать свои сны и медитации, они не испытывают эмоции отрицания или противостояния, а “утверждают” и действуют уверенно.

ПРАКТИЧЕСКОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Во-первых, во сне и глубокой медитации человек может потерять ощущение самости или отъединенности от других частей своего сознания, то есть забыть, где я, а где ты.

Во-вторых, в измененном состоянии сознания можно также почувствовать большее пространство, чем в бодрствовании, и охватить своей глубокой памятью высший уровень временного существования, который охватывает как минимум 200 тысяч лет назад и до 327-ми тысяч земных лет вперед. И эта информация имеет практическое приложение

для тех, кто помнит о своем “прошлом и будущем”, как я, в состоянии сна.



И в-третьих, как только мы возвращаемся в физическую реальность, мы окунаемся в среду, в которой как минимум 2 миллиона социальных извращенных программ (или как некоторые это называют, мировой гипноз). Эти программы влияют на 79 процентов населения. Чаще всего наши рабочие и социальные связи включают эти 79 процентов людей, которые еще не решились поставить блокировку всех программ, кроме тех, которые идут от своей души и бога.

Однажды у меня был духовный студент, который узнал в сессии ченнелинга, которую я проводила, об этих программах, и получил разрешение от нашего общего учителя убрать все программы из подсознания и начать свободное от них существование. Мой ученик отказался, сказав, что такое сознание может помешать бизнесу, связи с клиентами, и обычному режиму жизни. У нас есть выбор. К сожалению, физическое воплощение этого человека вскоре окончилось, и в любом случае бизнес не продолжился.

В моих сессиях, когда я делаю ченнелинг для клиента, учителя всегда объясняют, что убирание всех программ ведет к тому, что люди начинают чувствовать, что в вас что-то не то. Нельзя вас рассердить, или заманивать чем то, - манипуляции испаряются, и часто без эмоциональных слабостей вы становитесь неинтересны, "скучны" или "со странностями" со стороны общества. Но, с другой стороны, связь с теми, кто осознан и свободен, если вы встретились, моментальна.

Автор: Нина Сойфер

25.07.2022 11:50 - Обновлено 25.07.2022 12:18



Автор: Нина Сойфер

25.07.2022 11:50 - Обновлено 25.07.2022 12:18

